

ROMÂNIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. <u>4599</u>
IEȘIRE	
Ziua <u>26</u>	Luna <u>02</u> Anul 2023

Nr. 4599 din 26.02. 2023

D. A. I. I. I. I. I.
27.02.2023

CRC
d-vo Karolyi
27.02.2023

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru îndeplinirea mandatului de vicepreședinte pe anul 2022

Subsemnatul Buzgău Oliviu Aurel, în cursul anului 2022 am îndeplinit funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Satu Mare, în baza Hotărârii nr. 110 din 16.08.2022, privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Satu Mare, pentru mandatul 2020-2024.

De la data la care am fost ales vicepreședinte, am sprijinit și am avizat toate proiectele de hotărâre, participând la toate cele 5 ședințe ordinare și 5 ședințe extraordinare ale Consiliului Județean Satu Mare, în care s-au aprobat 68 de hotărâri.

Totodată, am activat ca membru în Comisia de învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret și membru în Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale, prin Dispoziția 84/09.06.2022.

În cele 12 ședințe de lucru ale Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret, la care am participat de la data la care am fost ales, s-au dezbătut și s-au avizat favorabil 22 de proiecte.

În cadrul Comisiei de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale am participat la 11 ședințe la care am avizat 43 de proiecte de hotărâri.

În Comisia de specialitate din cadrul Comitetului de Masiv al Grupei de Munți Nordică, am participat la toate cele 3 ședințe, care au avut loc în spațiul online.

De asemenea, am fost desemnat de mai multe ori pentru a exercita temporar atribuțiile președintelui Consiliului Județean Satu Mare.

De la începutul mandatului de vicepreședinte, am considerat că relația dintre Consiliul Județean și celelalte autorități publice trebuie să aibă la bază principiile responsabilității, pentru a asigura dezvoltarea durabilă a întregului județ.

Astfel am susținut și voi susține în continuare activități în scopul dezvoltării județului și a UAT-urilor, încercând să rezolv fiecare solicitare venită din partea cetățenilor și reprezentanților instituțiilor subordonate care au cerut sprijinul Consiliului Județean.

Totodată am susținut continuarea proiectelor de interes județean prin asigurarea finanțării de la bugetul propriu, identificarea și atragerea surselor de finanțare pentru proiecte noi de dezvoltare.

De asemenea, am fost desemnat de președintele Consiliului Județean, să mă ocup de investițiile din spitale, în mod special de investițiile din Spitalul Orașenesc Tășnad și să mă ocup de

de drumurile județene. Împreună cu Direcția Tehnică am strabatut fiecare kilometru de pe raza județului, în total cei 840,811 km pentru a identifica starea drumurilor județene.

Am susținut împreună cu Consiliul Județean Satu Mare, obiectivele Protocolului de colaborare încheiat la sfârșitul lunii decembrie, între Departamentul pentru Românii de Pretutindeni și Instituția Prefectului Satu Mare, protocol care implica atragerea mediului de afaceri și a unităților administrativ-teritoriale în activități de promovare a potențialului economic al județului Satu Mare, dar și cel privind sprijinirea familiilor rămase în țară, în special a minorilor și vârstnicilor.

Am participat din partea Consiliul Județean la evenimentele organizate cu ocazia sărbătorilor naționale, Ziua Drapelului, Ziua Imnului, Ziua Armatei Române, 1 Decembrie-Ziua Națională a României și comemorarea eroilor Revoluției din Decembrie 1989.

În continuarea exercitării mandatului de vicepreședinte, voi avea în vedere îndeplinirea cu responsabilitate și profesionalism a tuturor sarcinilor care-mi vor fi atribuite.

Vicepreședintele Consiliului Județean Satu Mare

Buzgău Oliviu Aurel

